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 Mikulášsky program  

O pestrý Mikulášsky program sa 6.12. pričinili deviataci, ktorí okrem Mikuláša mali aj celý 

sprievod anjelov a čertíkov, s ktorými navštívili všetky triedy. Žiaci sa im za návštevu 

a sladkosti odmenili peknou mikulášskou básňou alebo piesňou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň zdravej výživy 

Mikulášsky  deň plný sladkostí v ranných hodinách, pokračoval na našej škole  dňom zdravej 

výživy. Každá trieda pripravila nejaké prekvapenie z ovocia alebo zeleniny, aby sme 

nezabúdali, že sladkosti môžu byť aj zdravé vo forme ovocia v šaláte, koláčika zo špaldovej 

múky, či smoothie. Na školskej chodbe prebiehala ochutnávka z vytvorených jedál. Najkrajší 

bol paprikový vláčik, ktorý vyrobili tretiaci a najchutnejší bol nápoj z mixovaného kiwi a 

mandariniek, ktorý pripravili ôsmaci, ale aj po ostatných šalátikoch, koláčikoch, či smothie sa 

len tak zaprášilo. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Deň vedy 

Učitelia prírodovedných predmetov pre žiakov 20.12. pripravili deň vedy, ktorý obsahoval 

množstvo pokusov a zaujímavých informácií ponúknutých kreatívnou formou inšpirovanou 

podľa televíznej súťaže Dobre vedieť. Do tejto vedomostnej súťaže sa zapojili dve dvojice 

žiakov. Svoje znalosti si preverili aj diváci na školskej chodbe, vrátane učiteľov. 

Predvádzanie pokusov si vyskúšali aj niektorí dobrovoľníci zo žiakov. Bolo to veľmi 

zaujímavé, miestami napínavé a aj poučné predpoludnie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



Vianočný program 

Posledný deň pred vianočnými prázdninami sme si navzájom všetci spríjemnili spoločným 

stretnutím na školskej chodbe, počas ktorého sa žiaci každej triedy aktívne zapojili divadelnou 

scénkou, tancom, či vianočnou piesňou do spoločného programu a navzájom sme si tak 

vytvorili pravú vianočnú atmosféru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vianočný kráľ šachu 

Zanietení žiaci pre kráľovskú hru, šach, sa stretli 18.12. v Centre voľného času v Starej 

Ľubovni  z 10 škôl. Našu školu v tejto logickej hre reprezentovali Tomáš Gvozdiak, Daniel 

Labant, Pavol Nedoroščík a Samuel Pješčák. Zo súťaže odchádzali obohatení o množstvo 

zážitkov nad premyslenými i nepremyslenými ťahmi, ktoré mohli realizovať trošku inak. 

 

 

 

 

 

 

Vianočné aranžovanie 

V predvianočnom období si zručnosť a kreativitu mohli vyskúšať žiaci v Centre voľného času v Starej 

Ľubovni pri výrobe vianočných ikebán a viačnočných dekoračných ozdôb. Našu školu reprezentovali 

Rebeka Luberdová, Nikola Novotná a Karin Čarnotová, ktorá dostala aj pochvalu za peknú prácu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Technická olympiáda  
Okresného kola technickej olympiády v Starej Ľubovni sa 28.11. zúčastnili Tomáš Gvozdiak 

a Pavol Nedoroščík, ktorí získali druhé miesto. V druhej kategórii Adam Bočkaj získal 

vynikajúce prvé miesto. Blahoželáme! 

V krajskom kole technickej olympiády, ktoré sa konalo 5.2. v Prešove, našu školu  úspešne 

reprezentoval výherca okresného kola Adam Bočkaj. Po vypracovaní testu a zhotovení 

výrobku z dreva podľa technického výkresu obsadil pekné 4. miesto a stal sa úspešným 

riešiteľom. Blahoželáme! 

 

 

 

 

 

 

Florbal 

V kategórii chlapcov sa florbalový zápas  konal 9.3. v Starej Ľubovni. Z našej školy sa ho 

zúčastnili: Tomáš Gvozdiak, Daniel Labant, Marián Bočkaj, Jakub Grudecký, Pavol Želonka, 

Dominik Bjalončík, Adrián Šuga, Branislav Bednarčík, Peter Luberda a Kristián Lainda. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pytagoriáda  

Do školského kola pytagoriády sa v dňoch 10. - 11. decembra zapojili žiaci 3.- 8. ročníka. 

Úspešnými riešiteľmi sa stali šiesti žiaci: Laura Lichvárová, Richard Jancek, Barbora 

Gvozdiaková, Peter Želonka, Viktória Lichvárová a Adam Bočkaj. Blahoželáme im 

k dosiahnutému úspechu. 

Olympiáda v anglickom jazyku 

Na olympiáde v anglickom jazyku v Starej Ľubovni našu školu reprezentovala 15.1. Katarína 

Podolská z 9. ročníka. Stala sa úspešnou riešiteľkou. Blahoželáme! 

Dejepisná olympiáda 

Školské kolo dejepisnej olympiády sa konalo 27.1. v areáli školy. Do súťaže sa prihlásilo 9 

žiakov. V kategórii deviatakov si prvé tri miesta vybojovali: Ema Hrebíková, Pavol 

Nedoroščík a Tomáš Gvozdiak. V kategórii siedmakov prvé tri miesta patrili: Tomášovi 

Podolskému, Márii Dudlákovej a Branislavovi Bednarčíkovi. Na okresnom kole v Starej 

Ľubovni 14.2. našu školu reprezentoval Tomáš Podolský a Mária Dudláková. 

Biblická olympiáda 

Školského kola biblickej olympiády sa 27.1. zúčastnilo 23 žiakov. Na prvých troch miestach 

gréckokatolíkov sa umiestnili: Tatiana Tešlová, Melánia Jurščáková a Nikolas Šuga. Prvé tri 

miesta u rímskokatolíkov získali: Matúš Džurný, Katarína Podolská a Klaudia Podolská. 

Všetkým k peknému výkonu blahoželáme! 

Stolnotenisový turnaj 

V Spišskej Starej Vsi 16.1. na Turnaji v stolnom tenise O pohár riaditeľky školy sme mali 

štyroch zástupcov. Tomáš Gvozdiak, Ondrej Bjalončík, Daniel Labant a  Branislav Bednarčík 

súperili so žiakmi zo siedmich škôl Zamaguria. Súťažilo sa v troch vekových kategóriách, v 

každej bolo niekoľko základných skupín, z ktorých postupoval len jeden hráč, ale našim sa 

postúpiť nepodarilo. 

 



 

Exkurzia Hrebienok 

Žiaci siedmeho a ôsmeho ročníka boli 27.2. na exkurzii vo Vysokých Tatrách. Pešo prešli 

tatranskou zasneženou prírodou na Hrebienok, kde obdivovali ľadový dóm podľa inšpirácie 

Nortre Dame z Paríža a rôzne ľadové sochy. Ďalším cieľom ich exkurzie bola galéria 

Kvantárium zameraná na optické ilúzie a rôzne fyzikálne javy s využitím najmodernejších 

technológií. Prehliadka bola veľmi zaujímavá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Karneval  

Po prevzatí polročných výpisov známok 31.1. sa žiaci prezliekli do pestrofarebných kostýmov 

a začal sa na školskej chodbe karneval spojený s predstavením masiek, tancom a zábavou. 

Nápaditosť a zručnosť pri výrobe masiek bola jedinečná.  

O karnevalovú výzdobu, hudbu, súťaže a moderovanie celého dopoludnia sa postarali 

deviataci, ktorí ako kolektívna maska spolu s triednou učiteľkou predstavovali Šachovnicu s 

figúrkami. 

Na prvých miestach v hodnotení poroty sa umiestnili tieto masky: 1. Lietajúci balón,             

2. Kukučkové hodiny, 3. Oheň, 4. Hrozno, 5. Popkorn, 6. Pacman, 7. Žuvačky, 8. Papuče,      

9. Matematické znamienka, 10. Kovboji, 11. Mimozemšťania, 12. Potápač, 13. Snehuliak 

Olaf, 14 Anjeli, 15. Potápači, 16. Reper, 17. Semafor, 18. Práčka. Všetky masky boli veľmi 

pekné a preto si každý účastník karnevalu odniesol domov aspoň drobné ocenenie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

   

 

 

 

  

 

 



 

 Lyžiarsky výcvik 

Žiaci 7. ročníka sa 13. – 17.1.  zúčastnili lyžiarskeho výcvikového kurzu v lyžiarskom 

stredisku SKICOMP FAKĽOVKA v Litmanovej. Pod vedením skúsených inštruktorov  

lyžiarskej školy sa úplní začiatočníci naučili základy lyžovania. Tí, ktorí už s lyžovaním mali 

svoje skúsenosti, sa zdokonalili. V závere kurzu si všetci zmerali sily v súťaži v slalome. Na 

prvých troch miestach sa v kategórii začiatočníci umiestnili: 1. miesto Adam Bjalončík, 2. 

miesto Klaudia Borovská, 3. miesto  Zachariáš Zajac. V kategórii pokročílí si prvé miesta 

vybojovali: 1. miesto Branislav Bednarčík, 2. miesto Lukáš Lihani, 3. miesto Šimon Šrobár. 

Blahoželáme! Počas týždňa intenzívneho lyžovania si žiaci v stredu popoludní našli čas aj na 

prechádzku na horu Zvir. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



  

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Fotky: Mgr. Marta Kozubová 

               PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

 

 

 

 


